

500多家A级景区对医护人员免费开放,如何规划一次说走就走的旅行 “周柚”惠医指南,一键生成行程单

本报记者 杨希林

3月1日11时左右,浙江首批抗疫一线医护人员休养团队——浙大一院之江院区的56名白衣战士,来到安吉疗休养。

3月5日,沉寂已久的莫干山莫梵民宿,也迎来了一批来休养的旅客。他们是来自湖州市中心医院的医护人员及其家属。

目前,全省已有500余家A级景区2020年面向全国医护人员免费开放。钱江晚报联合浙报集团旅游新媒体平台“周柚”,推出“感恩‘疫’路有你 2020浙江省惠医旅游政策指南”,广大医护人员不但可从其中查询景区旅游优惠政策,还能一键生成行程单。

疫情过去 他们都有小小的旅行心愿

目前省内还有大量医护工作者,仍在抗疫前线。防护服下的他们,心中仍怀着小小的旅行心愿。

来自杭州临安的90后护士小雅(化名),3月1日去往杭州某重症监护室,与疫情战斗。“虽然还没有接到轮休通知,但是我还蛮期待一场说走就走的旅行。”小雅告诉记者,除了千岛湖,自己还想去舟山嵊泗列岛,看一看极富风情的海岛日落;也想去莫干山民宿,品一盏高山云雾里的春茶。“现在最期盼的,就是疫情过去,不用做什么计划,约几个好朋友去某个景点舒舒服服‘躺’几天,把疫情里的忧愁烦恼全忘掉。”

支援浙大一院之江院区的浙大二院心内科70后医生董樑说:“省内很多地方都不错的,莫干山裸心堡、天台、温州南麂岛、丽水古堰画乡、玉环、舟山、朱家尖……如果有机会,都想去走走。”

支援武汉方舱医院的浙大四院重症医学科80后医生蒋懿懿说:“海边或者山里吧,我的先生曾经在海边城市当兵。”

支援武汉协和医院肿瘤中心ICU的浙大二院呼吸科90后护士章琛说:“我和老公都在一线抗疫,他坚守浙大二院急诊,我在武汉抗疫。我们都是淳安人,就想疫情过去,回千岛湖放松一下。”



来莫干山休养的医护人员。图片由莫干山莫梵民宿提供

用“周柚” 定制一份说走就走的惠医旅行

那么多免费开放景点,该如何规划,来一次说走就走的旅行?

本报联合“周柚”,推出“感恩‘疫’路有你”惠医指南,为广大医护人员网罗浙江省内500余家A级旅游景区旅游优惠资讯,并为医护人员提供个性化的旅游定制路线。

以小雅护士的旅行心愿为例:

①扫描版面小程序码,进入“周柚”小程序,点击首页“感恩‘疫’路有你”动态专题,选择舟山市,即可查询到嵊泗县所有景点的免费游政策。例如,嵊泗列岛推出了海上疗休养公益行动及两条四天三晚疗休养精品线路。省内医护人员到达嵊泗的所有交通费用、岛上所有景区门票行程中入住的酒店或民宿及行程用餐,全部免费。

②退出“惠医”动态专栏,点击首页“一键定制”专栏,选择出行日期(例如4月18日~22日),定位自身所在位置(或出行当天的出发地),选择想去的城市及市内景点(例如杭州、舟山与湖州),全部选择完后,点击下方“开始规划路线”,专属于小雅护士的“线路规划”单就新鲜出炉了。

小贴士:行程单内包含各个景点的简介、距离、游览所需时间等多项有效资讯。截图并保存,医护人员便可得到一张独家定制的惠医旅游行程单。



1 “周柚”小程序首页 “感恩‘疫’路有你”动态专题



2 <选择出行时间



3 <选择想去的城市



4 <一键定制行程单



微信扫码二维码,进入“周柚”小程序查看惠医指南

80家旅行社 200多名资深导游加入“火聚手”



扫描“火聚手”二维码,加入活动微信群

本报讯 有机稻花香米10斤装顺丰包邮,聚划算券后专享价36.9元;免洗手消毒啫喱液,专享价13元/支;赵县冰糖雪梨5斤装,专享价16.8元……

费墨(化名)第一时间挑选了几样产品截图发到朋友圈。“我是4号进的群,这个比其他平台方便,不用和客人沟通,只要把海报或者口令发到朋友圈。”作为省中旅的资深境外领队,费墨朋友圈里大多是工作相对稳定的中青年消费人群,购买能力强,喜欢品牌类生活用品。“我觉得产品种类还可以再丰富点,

比如生鲜水果等。”

3月4日,《我们联手阿里聚划算邀您加入“火聚手”,助人助己》一文见报后,已有80家来自江浙沪的旅行社,近200名资深领队导游报名。火聚手专项群的人数还在不断增加中。“这次浙报周柚联合阿里聚划算的爱心助农项目,以无门槛红包的模式出现,比较新奇。生鲜类的食品,阿里聚划算还可以保证质量和售后。”杭州某旅行社负责人告诉钱报记者。

火聚手项目商品负责人告诉记者,目前,

聚划算已经在针对火聚手货品进行优化。比如,上周的三八大促,超过500款大促爆款商品进入火聚手商品池。未来,更多高收益、深折扣的品牌商品,将通过火聚手推送到用户端,为导游带来更多收入。

第一步:扫描左侧二维码,进入报名页面,提交相关信息。

第二步:提交信息经审核后,“浙报周柚旅行”工作人员将进一步核实报名者信息,确认无误后邀请报名者进入活动专项微信群,成为“导游火聚手”。

本报记者 郑剑瑾